

# В Федеральном арбитражном суде Уральского округа

## Официальная хроника

21 января 2011 года в г. Екатеринбурге состоялось представление председателя Федерального арбитражного суда Уральского округа. Указом Президента Российской Федерации от 5 декабря 2010 года № 1503 на эту должность назначена Решетникова Ирина Валентиновна.



В процедуре представления приняли участие Председатель Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации А.А. Иванов, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, член президиума Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Н.А. Винниченко, председатель Комитета Государственной Думы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, председатель Ассоциации юристов России П.В. Крашенинников.

В этот же день состоялось еще одно торжественное событие — открытие здания Арбитражного суда Свердловской области. Церемония официального открытия нового здания суда началась с перерезания традиционной красной ленты Председателем Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации А.А. Ивановым и губернатором Свердловской области А.С. Мишаринным.

Поздравительные речи первых лиц прозвучали для коллектива Арбитражного суда Свердловской области в конференц-зале суда.



После праздничных мероприятий Председатель Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации А.А. Иванов провел встречу с председателями арбитражных судов Уральского судебного округа, судьями Федерального арбитражного суда Уральского округа и Арбитражного суда Свердловской области, на которой рассказал об основных направлениях предстоящей работы в судебной арбитражной системе и ответил на вопросы судей.

